

BISERICA STÂNCA AJUTORULUI DIVIN

4550 River Green Parkway

Suite 200

www.bbrebenezer.org

CRISTOS A ÎNVIAT!

De două mii de ani, milioane de oameni au spus că Isus e viu. Nu ar trebui să mai fie vre-un om pe acest pământ care să nu creadă că Domnul Isus a înviat. Dacă nu ar fi înviat, după o vreme oamenii s-ar fi oprit să răspândească vestea că El e viu. Se luptau cei care doreau ca El să fie mort să dovedească contrariul, dar de atâta timp nu au putut, așa că adevărul continuă să mărșăluiească nestingherit, Cristos a înviat!

De ce nu cred toți oamenii?

Poate că nu știu toți despre învierea Lui. Poate că martorii învierii nu și-au făcut bine slujba? Poate că noi nu am dovedit celor din jur că Domnul Isus este viu, iar viața Lui se vede în noi?!

E greu de acuzat fără dovezi, dar nu mai arată așa de rău acuzația când dovezile sunt din abundență. Uitați-vă în dreapta și în stânga, vedeți martori ai învierii arătând oamenilor o viață nouă, schimbată? Dacă în primii ani după învierea Domnului Isus, Creștinii ar fi fost ca noi, desigur că nu se mai auzea de învierea Domnului Isus, dar se pare că acei Creștini au fost altfel.

Imediat după Înviere, ucenicii au fost martori ai învierii. În orice cuvântare, în orice loc, nu aveau altceva de spus decât că a înviat Cristos. Fie în Ierusalim, sau în Antiohia, sau la Corint, subiectul central era Învierea Domnului Isus. Noi vorbim despre fericire pe pământ și dacă se poate și în cer, dar Învierea este departe de noi și nu avem cum să o aplicăm în contextul cultural.

Ce trebuie făcut? Este ceva de făcut? Cred că trebuie să ne uităm serios la cine suntem și la ce credem. Dacă suntem în Cristos, suntem copiii Lui Dumnezeu, adică suntem fii ai Învierii. Dacă suntem fii ai Învierii, atunci suntem și credincioși în Învierea Domnului, adică credem că a murit ca să ne mântuiască și a înviat ca să ne aducă viața cea nouă, sau

îmbrăcarea cu Cristos. Dacă am crezut în El, ne-am botezat, am fost îngropați și înviați cu El.

Odată ce am fost înviați la o nouă viață, trăirea noastră va reflecta această înnoire. Înainte de orice, vom avea o gândire nouă. Minte noastră va fi înnoită și gândul Lui Cristos va fi în noi. Orice gând îl vom face rob ascultării de Cristos. Ne vom gândi la lucrurile de sus nu la cele de pe pământ. Minte noastră va fi păzită întreagă pentru Dumnezeu. Ea va fi alimentată din Cuvântul viu și lucrător al Lui Dumnezeu, care va locui din belșug în inimile noastre.

Pe lângă o minte nouă, fiecare va avea și o vorbire nouă. În gura creștinilor nu se vor găsi cuvinte nepotrivite, ci cuvinte edificatoare, cuvinte de har, sărute. Vicleșugul sau minciuna vor lipsi, iar în locul lor va fi adevărul spus în dragoste. Vorbirea noastră va fi da, da și nu, nu. Nu vom vorbi în doi peri și nici cu două înțeleșuri.

O minte nouă și o vorbire nouă vor fi însoțite de o trăire în lumină și în adevăr. Nu vom mai trăi cum trăiesc păgânii, ci vom trăi cum a trăit

Cristos. Vom călca pe urmele Lui și Îl vom imita pe El. Traiul și vorba noastră vor fi în complet acord cu gândul nostru după voia Lui Dumnezeu.

Programul bisericii noastre este:

Duminica Dimineața 10:30 A.M.

Duminică Seara 5:00 P.M.

Joi Seara 6:00 P.M.

În fiecare Sâmbătă seara, de la 5.00-7:00 P.M. Curs de creștere spirituală la Biserica Filadelfia.

În fiecare vineri seara de la 8:30 P.M. ora de tineret la biserica Filadelfia.

Deși sunt invitat special pentru biserica Filadelfia, oricine dorește poate să participe la aceste seri de studiu din Cuvântul Domnului.

CRISTOS A ÎNVIAT!

